

## **Поздравление руководителя следственного управления с Днем сотрудника органов следствия РФ**



Уважаемые сотрудники следственного управления, ветераны и члены Ваших семей, а также коллеги других правоохранительных органов!

От лица коллектива следственного управления и от себя лично от всей души поздравляю Вас с Днем сотрудника органов следствия РФ!

Представители этой благородной профессии выбрали своим делом борьбу с преступностью, укрепление законности и правопорядка российского государства, защиту прав и законных интересов граждан. Нелегкая работа следователя наполняет каждый день серьезной интеллектуальной и аналитической деятельностью, приучает ежедневно решать сложные человеческие проблемы, сопереживать людскому горю.

---

В этот день хочется пожелать Вам успехов в выполнении сложных и ответственных задач на благо нашего общего дела, осуществления намеченных планов, здоровья и благополучия, профессиональных побед в служении Отечеству! Пусть забота и внимание родных и близких всегда остаются с Вами! От всей души желаю мира и добра!

С праздником!

25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1243396>